
ОБГРУНТУВАННЯ 

 

Відокремлений структурний підрозділ «Тальянківський агротехнічний фаховий коледж Уманського 

національного університету садівництва» 

(ВТФК УНУС ) 

Технічних та якісних характеристик закупівлі бензин А-95; дизельне паливо розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 

710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Відокремлений 

структурний підрозділ «Тальянківський агротехнічний фаховий коледж Уманського національного 

університету садівництва», код ЄДРПОУ 00729103, юридична особа є розпорядником, одержувачем 

бюджетних коштів (відповідно до п.3 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»). 

 Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистиляти 

(бензин А-95; дизельне паливо) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями  UA-2024-03-29-007489-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 299 000,00 грн  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом загальнодоступної інформації 

про ціну предмета закупівлі та примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а 

саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. Розмір бюджетного призначення: 299 000,00 грн.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі термін постачання  

Опис предмета закупівлі, в тому числі інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі 

 
ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

«Бензин А-95; Дизельне паливо» 

(Код згідно ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 09130000-9 Нафта і дистиляти) 

 

1. ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Таблиця 1 
№ 

п/п 

Найменування та код ДК 021:2015  

номенклатурної позиції предмета закупівлі 

Одиниця 

виміру 

Кількість 

1 Бензин А-95 

(ДК 021:2015 : 09132000-3 - Бензин) 

л 1500 

2 Дизельне паливо 

(ДК 021:2015 : 09134200-9 - Дизельне паливо)  

л 4000 

 

Таблиця 2 

№ 

п/п 

Найменування 

товару 

Технічні характеристики 

1 Бензин А-95 

 

екологічний стандарт не нижче ЄВРО-5 згідно ДСТУ 7687:2015 

(або еквівалент) 

номінал 10, 20 літрів 
2 Дизельне паливо екологічний стандарт не нижче ЄВРО-5 згідно ДСТУ 7688:2015 

(або еквівалент) 

номінал 10, 20 літрів 

 

2. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ 

2. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ 

2.1. Строк поставки: з дати підписання договору і до 01.11.2024 року. 

2.2. Місце поставки: Україна, 20434, Черкаська область, Звенигородський р-н, за адресою 

місцезнаходження АЗС Постачальника. 

2.3. Паливо відпускається цілодобово на підставі пред’явлення: скретч-карток (талонів) номіналом 10, 20 



 

літрів, на власних або орендованих АЗС учасника-переможця торгів або на АЗС партнерів 

учасника-переможця торгів, розташованих на відстані не більше 25 км від юридичної адреси замовника 

цих торгів в адміністративних межах Звенигородського району Черкаської області.  

2.4. Термін дії скретч-карток (талонів) повинен бути не менше 12 (дванадцяти) місяців від дати отримання 

Замовником або безстрокові.  

2.5. Для підтвердження можливості здійснення Учасником відпуску палива останній повинен надати у 

складі тендерної пропозиції:  

2.5.1. довідку в довільній формі про перелік власних або орендованих автозаправних станцій (АЗС) або 

АЗС партнерів учасника, розташованих на відстані не більше 25 км від юридичної адреси замовника цих 

торгів в адміністративних межах Звенигородського району Черкаської області, на яких Учасник може 

відпускати паливо за вимогою Замовника згідно умов передбачених п.2.3. Додатку 1 до тендерної 

документації. Така довідка повинна містити інформацію про найменування АЗС, адресу місцезнаходження 

АЗС. 

2.5.2. документи, що підтверджують право власності учасника на АЗС, а у разі наявності орендованих або 

партнерських АЗС, документи, що підтверджують законні підстави використання учасником АЗС 

(договори оренди, партнерські договори, договори зберігання, договори поставки тощо), або копії 

документів, що підтверджують забезпечення учасника третіми особами відповідними послугами на 

договірних засадах. 

2.6. Надати гарантійний лист від учасника щодо терміну дії талонів: ___ місяців від дати отримання 

Замовником або діють безстроково. 

2.7. Надати чинну ліцензію або документ дозвільного характеру на провадження відповідного виду 

господарської діяльності. 

2.8. Для підтвердження відповідності характеристик товарів, передбаченим договором про закупівлю 

вимогам технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі, учасник при поставці товару 

надає замовнику копії сертифікатів відповідності та/або паспортів якості, тощо. 

 

 

 

Ми, _____________________________ (найменування Учасника), в особі ______________ (прізвище, ім’я 

особи, уповноваженої на підпис документів тендерної пропозиції) надаємо згоду на виконання вимог даної тендерної 

документації, умов закупівлі та підтверджуємо спроможність поставки товару з технічними та якісними 

характеристиками, що визначені Замовником у Додатку 1 до цієї тендерної документації. 

 

Примітки: 

* У зв’язку із тим, що вичерпний опис характеристик скласти неможливо, то технічна специфікація може містити 

посилання, на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та 

термінологію, пов’язані з товарами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими 

стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, 

визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, а 

також можуть міститися описи конкретного технологічного процесу або технології виробництва чи порядку 

постачання товару (товарів). Отже, з метою дотримання законодавства про захист економічної конкуренції, учасник 

може враховувати еквівалент або аналог за умов повної відповідності технічних, якісним та іншим  характеристикам 

товару  визначених цієї тендерною документацією, тому  всі посилання на стандартні характеристики, технічні 

регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, що закуповуються, 

передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими 

нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами, слід читати з виразом «або еквівалент». 

** Замовник може вимагати від учасників підтвердження того, що пропоновані ними товари, послуги чи роботи за 

своїми екологічними чи іншими характеристиками відповідають вимогам, установленим у тендерній документації. 

Маркування, протоколи випробувань та сертифікати повинні бути видані органами з оцінки відповідності, 

компетентність яких підтверджена шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством. Якщо 

учасник не має відповідних маркувань, протоколів випробувань чи сертифікатів і не має можливості отримати їх до 

закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій із причин, від нього не залежних, він може подати 

технічний паспорт на підтвердження відповідності тим же об’єктивним критеріям. Замовник зобов’язаний 

розглянути технічний паспорт і визначити, чи справді він підтверджує відповідність установленим вимогам, із 

обґрунтуванням свого рішення. Якщо замовник посилається в тендерній документації на конкретні маркування, 

протокол випробувань чи сертифікат, він зобов’язаний прийняти маркування, протоколи випробувань чи 



ОБГРУНТУВАННЯ 

 

сертифікати, що підтверджують відповідність еквівалентним вимогам та видані органами з оцінки відповідності, 

компетентність яких підтверджена шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством. 

 


